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71 νέα κρούσματα καταγράφηκαν το τελευταίο 
24ωρο
/ Επικαιρότητα

Τα νέα κρούσματα που καταγράφηκαν το τελευταίο εικοσιτετράωρο είναι 
71 και το σύνολο των κρουσμάτων στη χώρα μας ανέρχεται πλέον στα 
1955, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος του υπουργείου Υγείας για τον 
κορονοϊό, Σωτήρης Τσιόδρας.

79 νοσηλεύονται διασωληνωμένοι σε ΜΕΘ, ενώ 86 είναι οι συμπολίτες μας που 
έχασαν τη ζωή τους.

Κλιμάκια του ΕΟΔΥ στα Κέντρα Φιλοξενίας Ριτσώνας και Μαλακάσας

Πιστώνεται ενίσχυση 79 εκατ. ευρώ σε γιατρούς, νοσηλευτές, εργαζόμενους στο 
ΕΚΑΒ και στην Πολιτική Προστασία

Ν. Χαρδαλιάς: Κλειστές για το κοινό οι Εκκλησίες

Η πολιτεία έχει λάβει δύσκολες αποφάσεις προκειμένου να αποφευχθεί χωρίς 
εξαιρέσεις ο συγχρωτισμός των πολιτών και μετάδοσης του ιού, τόνισε κατά τη 
σημερινή ενημέρωση για τον κορονοϊό ο υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και 
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Διαχείρισης Κρίσεων, Νίκος Χαρδαλιάς.

Σε αυτό το πλαίσιο, ανέφερε πως η Εκκλησία της Ελλάδος συμβάλλοντας 
αποτελεσματικά στην αντιμετώπιση της διάδοσης του κορονοϊού, έδωσε με υψηλό 
αίσθημα ευθύνης και γενναιότητας στο πλαίσιο των αποφάσεων της Πολιτείας, 
κατευθύνεις προς τους πιστούς ενόψει της Μεγάλης Εβδομάδας.

Επικαλούμενος τις σημερινές διευκρινίσεις του εκπροσώπου Τύπου της 
Εκκλησίας της Ελλάδας, Μητροπολίτη Ναύπακτου, είπε ότι οι ναοί θα 
είναι ανοικτοί τις ημέρες της Μεγάλης Εβδομάδας μόνο σε συγκεκριμένες 
ώρες αποκλειστικά για τους ιερείς και το απολύτως αναγκαίο προσωπικό 
των ναών, δηλαδή για έναν ψάλτη και ένα νεωκόρο. Οι ναοί θα είναι 
κλειστοί για τους πιστούς, τόνισε εμφατικά.

Απηύθυνε έκκληση να ακολουθήσουμε την προτροπή της Ιεράς Συνόδου να 
παραμείνουμε στο σπίτι προσηλωμένοι στην κατ’ οίκον προσευχή και πως δεν 
πρέπει να διακυβευτεί η εθνική προσπάθεια.

Επιπρόσθετα ο κ. Χαρδαλιάς ενημέρωσε πως συνεχίζεται το επιχειρησιακό σχέδιο 
όσον αφορά στα αεροδρόμια, τονίζοντας πως σε εξέταση για τον κορονοϊό 
υποβάλλονται οι επιβάτες όλων των τακτικών πτήσεων που φθάνουν στη χώρα.
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